Anmeldung Gönnervereinigung KHUR33



khur33@bluewin.ch

054 1 Ragaz

Anmeldung Variante 1 (CHF 333.00):	Bankverbindung: Raiffeisenbank Sarganserland; IBAN-Nr
Anmeldung Variante 2 (CHF 399.00):	CH68 8080 8003 9268 7 Birkenweg 8, 7310 Bad l
Name:	
Vorname:	
Adresse:	
PLZ/Ort:	
Telefon:	
Mail:	
Datum/Ort/Unterschrift:	

Variante 1: 1 Mitgliedschaft Gönnervereinigung KHUR33 + 1 Stehplatzsaisonkarte EHC Chur + 1 Stimmberechtigte Mitgliedschaft Verein EHC Chur + 2 Spezialanlässe anlässlich eines Heimspiels

Variante 2: 1 Mitgliedschaft Gönnervereinigung KHUR33 + 1 Sitzplatzsaisonkarte EHC Chur + 1 Stimmberechtigte Mitgliedschaft Verein EHC Chur + 2 Spezialanlässe anlässlich eines Heimspiels

Die Weiterleitung des Gönnerbeitrages und die damit verbundene Bezahlung der Saisonkarte und der Vereinsmitgliedschaft EHC Chur wird durch KHUR33 sichergestellt. Die Saisonkarte sowie die Unterlagen zur Mitgliedschaft Verein EHC Chur, werden den Mitgliedern von KHUR33 vom EHC Chur direkt zugestellt.